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Větrné elektrárny: Jak je možné, že se – i přes bezpočet
škodlivých účinků – stále schvalují?

necenzurovanapravda.cz/2024/11/vetrne-elektrarny-jak-je-mozne-ze-se-i-pres-bezpocet-skodlivych-ucinku-stale-
schvaluji

O větrných elektrárnách a jejich velmi negativních účincích jste si
zde mohli přečíst už mnoho článků. Považuji za velmi důležité na ně
upozorňovat zejména proto, že se vláda zavázala je instalovat i po
celé naší republice, i když v poněkud menším počtu než solární
elektrárny.

Nicméně bydlení v blízkosti takových monster může přinést mnoho
negativních důsledků – a to jak na zdraví, tak co se týká škod na
životním prostředí. Jde o nejméně ekologický zdroj energie vůbec.

Větrníky jsou problém pro ptáky, hmyz i netopýry, na moři pak pro
mořské živočichy. Škodí však i lidem – a to jak chemikáliemi, které
vylučují, tak infrazvukem.

Kvůli větrníkům jsou vykáceny miliony stromů (jen Skotsko kvůli nim
vykácelo 16 milionů stromů za rok) a mnoho zvířat a rostlin přichází
o svá původní stanoviště.

Větrníky tedy rozhodně nejsou ani ekologické – a to od výroby až po
jejich likvidaci. Je tedy otázkou, proč se tak vehementně prosazují.

Dr. Tess Lawrie píše o rozhovoru s farmářem z Walesu, kde se
větrníky masově prosazují. Zmiňuje se o negativním dopadu
větrných elektráren na místní komunity.

Způsobují významné zdravotní problémy, včetně poruch spánku,
chronického stresu a příznaků podobných kinetóze, v důsledku
nízkofrekvenčního infrazvuku vysílaného turbínami.

Negativní účinky se neomezují pouze na člověka. Větrné turbíny
mají škodlivý vliv na místní faunu, zejména na ptáky, netopýry a
hmyz na souši, stejně jako na delfíny a velryby na moři.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/vetrne-elektrarny-jak-je-mozne-ze-se-i-pres-bezpocet-skodlivych-ucinku-stale-schvaluji/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/studie-vetrne-turbiny-jsou-nejvetsimi-ekologickymi-skudci/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/02/zelena-politika-nici-prirodu-ve-svedsku-vetrniky-likviduji-vzacnou-populaci-orla-morskeho-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/dramaticky-ubytek-netopyru-zpusobeny-nemoci-a-vetrnymi-turbinami-ohrozuje-zemedelstvi-a-zdravi/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/vlakna-vylucovana-lopatkami-vetrnych-turbin-jsou-stejne-nebezpecna-jako-azbest/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/08/infrazvuk-z-vetrnych-turbin-poskozuje-lidske-srdce/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/01/nemecke-ekologicke-vetrniky-znici-jihoamericke-lesy-a-zivot-v-nich/
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Jak je schvalují zastupitelstva? ptá se doktorka Lawrie nevěřícně.

Dále již  Dr. Tess Lawrie:

Nedávno jsem se vrátila z Walesu, kde jsou kdysi nedotčené zelené
kopce nyní poseté (často stacionárními) obřími větrnými turbínami ve
jménu záchrany planety.

Na farmě poblíž Llangollenu jsem se setkala se skupinou místních
obyvatel, kteří jsou hluboce znepokojeni nekontrolovatelnou eskalací
těchto ošklivých, hlučných, smrtících a škodlivých instalací.

Farmář Tim Smith mi podrobně vysvětlil problémy a doufám, že jsem
je dostatečně pokryla níže, abyste i vy mohli pochopit, o co jde, a
vidět, že větrné turbíny jsou další velkou lží, která podporuje tu
největší lež ze všech – změnu klimatu. .

Pro komunity je neuvěřitelně obtížné napadnout rozhodnutí učiněná
vývojáři nebo vládními úředníky. Ještě jednou, v případě této oblasti
výjimečné přírodní krásy se zdá, že vláda upřednostnila firemní
zájmy před zdravím, blahobytem a živobytím obyčejných lidí.

Vzhledem k tomu, že se v této oblasti plánuje stále více větrných
elektráren, skupina vyjádřila pocit hněvu, frustrace a bezmoci bránit
se těmto kovovým monstrům.

„Systém je nastaven tak, aby chránil velké podniky, ne malé lidi,“ řekl
Tim.

Změna klimatu nebo klimatický podvod?

Roste skepticismus ohledně narativu o změně klimatu, který řídí
mnoho politik v oblasti obnovitelné energie.

Vzhledem k tomu, že žijeme ve Spojeném království, není pochyb o
tom, že počasí dělá divné věci – byl to mizerně zamračený a chladný
rok s téměř žádným slunečním svitem. Ale je toto změna klimatu
nebo součást klimatického podvodu?

https://expose-news.com/2024/11/19/how-on-earth-are-wind-farms-being-approved/
https://substack.com/@drtesslawrie
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Ničivé záplavy ve Španělsku, stejně jako požáry v Řecku, vyvolaly
otázky, zda tyto události byly skutečně přirozené nebo potenciálně
organizované.

Tato možnost jen posiluje potřebu kriticky prozkoumat politiky, které
prosazují rozšíření rozvoje větrných elektráren, které jsou tak
zjevnými vizuálními a hlukovými znečišťujícími látkami. Proč jsou
tedy povoleny?

Větrná energie jako „řešení“ změny klimatu

Větrná energie je prezentována jako řešení „změny klimatu,“ ale její
dlouhodobé dopady na zdraví, ekosystémy a místní komunity jsou
zničující a tyto účinky jsou zcela přehlíženy.

Tim, který založil  britskou pobočku  mezinárodní  skupiny Motvind
advokacie  s cílem zvýšit povědomí o nebezpečích agendy větrné
energie, vysvětlil, že jakmile jsou turbíny instalovány, neexistuje
žádný dohled.

Jednou z nejnaléhavějších obav skupiny jsou zdravotní rizika
spojená s hlukem větrných elektráren, problém je zejména
nízkofrekvenční infrazvuk vydávaný turbínami.

Tento zvuk, který je lidským uchem často nepostřehnutelný, může
vést k řadě zdravotních problémů, včetně poruch spánku,
chronického stresu a dokonce symptomů podobných kinetóze.
Někteří členové skupiny měli tyto příznaky.

Podle Tima vývojáři odmítli vydat záznamy infrazvukových dat
relevantních pro jejich místní instalace. Turbíny kromě infrazvuku
vydávají slyšitelné zvuky, které také vedou ke zvýšenému stresu,
mohou lidi přivádět k šílenství nebo je přimět k přestěhování.

Současné předpisy, jako jsou směrnice ETSU R97, tato rizika
dostatečně neřeší. Ačkoli nezávislé zprávy byly
připraveny  Independent Noise Working Group  na ochranu
veřejnosti, vláda i korporace je jednoduše ignorují.

https://www.motvinduk.org/
https://motvind.org/
https://inwg.org.uk/noise-guidance-etsu-r-97-v-bs-4142/
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Komunity žijící v blízkosti větrných elektráren jsou tak zranitelné vůči
těmto zdravotním účinkům a nemají zavedenou dostatečnou
ochranu.

Krajina bez přírody

Génius Nikola Tesla řekl: „Pokud chcete znát tajemství vesmíru,
přemýšlejte v pojmech energie, frekvence a vibrací.” Nedílnou
součástí větrných turbín jsou drsné frekvence a vibrace, které nejsou
přirozené.

Divoká zvěř je mnohem citlivější na frekvenci a vibrace než my
domestikovaní lidé, kteří zapomněli, že i my jsme součástí přírody.

Větrné turbíny mají škodlivý vliv na místní faunu, zejména na ptáky,
netopýry a hmyz na souši, stejně jako na delfíny a velryby na moři.
Vývojáři tyto důsledky bagatelizují.

Tim vyprávěl o návštěvě konkrétní větrné farmy, kde si všiml, že
místní ekosystém se z hlediska divoké zvěře stal „pouští.“ Dozvěděla
jsem se však, že žížaly jsou obzvláště citlivé na vibrace turbín a
rychle opouštějí půdu s větrnými turbínami; takže farmáři, kteří se
rozhodnou obhospodařovat turbíny a ne potraviny, zanechávají pro
půdu samotnou dědictví nesrovnatelné destrukce.

I kdyby byly turbíny odstraněny v pravý čas, což by vzhledem k jejich
velikosti a biologicky nerozložitelným materiálům bylo extrémně
obtížné, trvalo by celé generace, než by se půda vrátila k
produktivitě.

Farmář Tim také vyprávěl o některých neobvyklých poruchách mezi
svými hospodářskými zvířaty – jako je alpaka, která zuří a napadá
jiná zvířata, a skořápky slepičích vajec jsou tak silné, že se kuřata
nemohou vylíhnout – pro to neexistuje žádné jasné vysvětlení.

Větrné turbíny nejsou zelené! Kromě toho, že mají krátkou životnost
a jsou vyrobeny z nerecyklovatelných materiálů, může být pro vás
novinkou, že čepele jsou potaženy plastem, který je třeba pravidelně
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vyměňovat, protože plast se opotřebením rozkládá a uvolňuje se
jako mikroplasty do okolí.

Tyto plasty nazývané PFAS (Perfluoroalkyl and Polyfluoroalkyl
Substances) jsou složité syntetické chemické látky, které se v
životním prostředí snadno nerozkládají.

Nedegradovatelné mikroplastové znečištění PFAS tedy neovlivňuje
pouze zemědělskou půdu, na které jsou turbíny umístěny, ale
kontaminuje vzduch na nespočet kilometrů, přilehlé farmy a vodní
cesty.

S turbínami poblíž místa, kde jsme konverzovali, jsem místo toho,
abych dýchala čerstvý vzduch z velšské země, mohla klidně dýchat
PFAS. Nyní může být PFAS novým azbestem.

Rozdělená komunita

Jedna z nejpalčivějších částí našeho rozhovoru byla o sociálním
rozdělení způsobeném rozvojem větrných elektráren. Mnoho
farmářů v této oblasti spoléhá na cestovní ruch, aby si doplnili své
příjmy ze zemědělství, přičemž obyvatelé měst  oceňují klid a
pohodu zvlněných velšských kopců, aby si odpočinuli.

Někteří zemědělci vyjádřili obavy, že navrhovaný nový vývoj povede
ke ztrátě příjmů v důsledku rušivého vlivu turbín. Jiní farmáři vyjádřili
obavy z neplodnosti svých hospodářských zvířat.  

Tim se podělil o osobní příběh o tom, jak byl jeho vztah se
sousedem, který byl také jeho nejlepším přítelem, zničen, když
soused prodal přístupová práva vývojářům větrných turbín.

„Můj nejlepší přítel mě prodal  za přístupová práva,“ řekl Tim a
odrážel emocionální daň, kterou tyto projekty mohou mít na
komunity.

Lehce vydělané peníze…
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Finanční pobídky – v rozmezí od 50 000 do 70 000 GBP za turbínu
za rok – také rozdělují komunity a vytvářejí napětí mezi vlastníky
půdy, kteří z turbín mají finanční prospěch, a těmi, kdo nesou
náklady.

Farmáři mají štěstí, pokud vydělají 100 liber za jehně na trhu, takže
farmář prostě nemůže mít stejnou výši příjmů z chovu ovcí.
Turbínové korporace a vlády tak „dělají milionáře“ z určitých farmářů
a vlastníků půdy za cenu přátelství, sociální nerovnosti, fyzické a
emocionální újmy a ničení životního prostředí.

Rozděl a panuj, znovu a znovu.

Pamatujete na Aberfanskou katastrofu?

Velšská vláda v minulosti přehlížela zájmy veřejnosti ve prospěch
firemních zájmů. V roce 1966, navzdory obavám místních obyvatel o
bezpečnost, zažilo město jménem Aberfan ničivý sesuv půdy na
uhelné špičce, který ve škole zabil 120 dětí současně.

V těchto dnech se zdá, že vláda příhodně zapomněla na katastrofu v
Aberfanu a plánuje turbíny pro okolní pozemky. Tim napsal
příslušným úředníkům a vysvětlil, že s novými větrnými turbínami,
které se plánují na bahně, na vibrující zemi, by mohlo dojít k další
katastrofě, jako byla ta v Aberfanu.

Zdá se však, že vláda pokračuje v plánu a odmítá potenciální
nebezpečí, které představují vibrace turbín.

Na křeččích kolech…

Tyto větrné turbíny jsou většinu času stacionární, potřebují elektřinu
ke svému provozu a vyžadují zálohu, když jsou v klidu – jsou tedy
neuvěřitelně nespolehlivým zdrojem energie a neuvěřitelně málo
přispívají k celkovým národním energetickým požadavkům.

Křeččí větrná farma by byla podle mého názoru produktivnější a
mnohem lepší pro životní prostředí!
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Navzdory mimořádně znepokojivým problémům, kterým tato
venkovská komunita a mnoho dalších podobných čelí, ve mně můj
rozhovor s Timem zanechal poněkud optimistický pocit.

Je pravděpodobné, že budeme schopni společně podniknout kroky,
než bude příliš pozdě, a zabránit úplnému zničení těmi, kteří by kvůli
penězům zničili všechna stvoření a zemi.

Poté, co jsem byla (dočasně) oklamána, že to, co nám vláda
neřekne, nemůže existovat, mám pocit, že se živí muži a ženy tohoto
světa konečně probouzejí!

Vidím tedy konec nesmyslu, kdy se všichni postavíme společně a
řekneme, že už nebudeme tolerovat ničení našich přírodních zdrojů
a porušování naší svobody.

Don Quijote měl celou dobu pravdu!

S potěšením konstatuji, že po čtyřech stech letech  měl Don
Quijote  s větrnými mlýny nakonec pravdu. Jsou to obři, kteří nás
spolu se svými korporátními pány zabijí, pokud nezakročíme. Je čas
dát dohromady naše věrné koně, společníky a naše meče a udeřit
je!

Tolik zkušenosti Dr. Tess Lawrie, která varuje před větrníky na
základě zkušeností z Walesu.

Problémem jsou jistě i tučné platby, kterými větrná lobby doslova
korumpuje vlastníky půdy, což povede k tomu, že tato monstra
budou v krajině – a to nejen té waleské – i nadále přibývat.

Zdá se, že mnohým z nich ani nevadí, že blízkost turbíny může mít
zásadní vliv na zdraví celé jejich rodiny…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 4 Průměrně: 5]

 
 

https://www.sparknotes.com/lit/donquixote/

